



Сотрудники следственного управления поздравили постояльцев пожилого возраста и инвалидов из геронтологического центра «Именлек» с Новым годом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан посетили ГАУСОН Республиканский геронтологический центр «Именлек». Следователи приняли участие в Новогоднем торжественном мероприятии, пообщались с постояльцами и оказали помощь в виде приобретения стола для настольного тенниса. Жители центра поблагодарили следователей за подарок, который сами давно хотели, ведь многие из проживающих, несмотря на ограничения по здоровью, стремятся держать себя в форме и любят проводить свободное время за активными занятиями.

Центр «Именлек» осуществляет свою деятельность в сфере реализации прав граждан пожилого возраста и инвалидов, частично или полностью утративших способность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

к самообслуживанию и нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном уходе и наблюдении.

Руководство и коллектив следственного управления поздравляет персонал и постояльцев центра с Новым годом и желает здоровья, отличного настроения и радостных впечатлений в Новом году!

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1755577>